

臺北市萬華區雙園國小 103 學年度第 1 學期「學校日活動」

家長建議事項及處理情形一覽表

項次	建議事項	建議班級	相關處室	處室答覆及處理
1	班級教室非常炎熱，部分學生已有長痱子及皮膚過敏情形發生，午休時間也因太熱無法休息，嚴重影響學習；小朋友很喜歡上英語課(英語教室有冷氣)，請學校儘快裝設冷氣設備，讓孩子有一個好的學習環境。	一年 1 班	總務處	<p>本校班班裝設冷氣，每班教室冷氣安裝費用約為 20 萬(含線路、線路改善等工項改善)，34 個教室(含級任、科任教室)經費預估要 680 萬(不含後續機器維修費用及每月使用電費)，學校預算內無法支付如此龐大費用，未來學校將會結合家長會及全體家長共同來努力，尋求解決之道。</p> <p>以學生學習需求為前提及配合政府四省專案(省電、水……)，學校將持續努力，尋求學生整體學習環境的改善，相信家長也能看到最近幾年，學校在學校環境上的用心營造與盡力改善，雙園將持續努力提升校園環境品質，優質學生學習，謝謝!</p>
2	西藏路後門候車亭附近，有流浪漢出沒，使得小朋友心生恐懼。	一年 4 班	學務處	已多次向莒光派出所反映此一問題，因候車亭屬於公共開放空間，故無法強制驅離，但員警會將強巡邏，以維護學童安全
3	最近食安問題頗令人擔心，請問學校午餐是否安全，如果安全，可否請學校通知家長，讓家長安心。	二年 1 班	學務處	感謝家長的關心，有關近日的食安問題相關資料皆會公告在學務處最新消息，相關紙本報告也會公告在學務處走廊看板，如想了解午餐食材來源也可上台北市食材登錄平台(學校專區)，每日都會定期更新。
4	班級單檯燈泡太暗，可否更換？	二年 3 班	教務處	近期內利用備品擇日更換。
5	英文課時，請老師不要常常播放影片，並加強聽、說能力，以及小考。	四年 1 班	教務處	<p>感謝家長的提醒！多媒體教學也是有效提升英文學習策略之一，配合英文聽說讀寫的教學方式進行，欣賞段影片後，立即進行對話及單字指導，讓學生可以學習到最新及實用的口語表達方式。</p> <p>教師上課方式或依課程及學生需求因素會有不同的策略及方法，家長若有疑問時可運用聯絡簿即時與教師溝通，即時解惑，也可保障學生受教權益。</p>
6	近年天氣愈來愈燠熱，請學校規劃冷氣設備。	四年 1 班	總務處	答覆同項次 1
7	營養午餐的主菜份量較少，有時肉類只能分到	四年 1 班	學務處	感謝家長的關心，學校午餐基準每日平均豆魚肉蛋類的份量為 2~2.5 份，廚務人員分配不均問題已轉達午餐公司，會請工作

項次	建議事項	建議班級	相關處室	處室答覆及處理
	1.2塊，一湯匙的份量中，多是配料，肉塊極少，請廚房分配要均衡。			人員再特別注意。
8	建議班級裝設冷氣，使用者付費，以提升學習成效。	四年2班	總務處	答覆同項次1
9	蚊子太多，請學校定期滅蚊，尤其是教室內。	四年4班	總務處	學校每年定期消毒2次，9月14日剛進行完全校消毒工作。另暑假期間，環保局亦到校進行全校消毒1次。謝謝家長的意見。
10	建議學校逐年編列預算，在教室裝置冷氣，為孩子營造一個舒適學習環境，因為近年來天候異常，國中、高中、大學都有冷氣設備，為何獨缺小學呢？希望學校和老師一起努力。	六年2班	總務處	答覆同項次1
11	家長表達普通班學生入班擔任特教班愛心小天使，幫助極微小，可否請學校檢討此活動之必要性。	雙園丙班	輔導室	謝謝您的提問，有關普通班四年級學生入特教班擔任晨間牽引小天使的融合教育活動在本校已行之有年，是特教宣導活動的一環，且得到老師及家長的肯定。本活動之目的在使普通班學生能認識身心障礙的孩子並學習互動方式及提供協助的方法，透過老師的引導，學生學習到很多。未來會持續密切注意本活動辦理之效益與必要性，在下學期時會辦理融合活動，屆時也歡迎家長一起來參與，聽取學生的分享與學習收穫。
12	企鵝中小混齡班，家長反應因天氣炎熱而學校冷氣有管控，可否延長開放時間，因為小朋友上課悶熱沒有學習意願。	幼稚園	總務處	學校配合政府四省專案，必須管控學校冷氣使用時段，以達節能減碳目標，目前幼兒園冷氣控制時段為0900-1500，若因天氣炎熱，可彈性調整為手動模式，延長開放時間。感謝家長的意見。
13	海豚班家長反應一開學小孩就被毒蚊子咬了很多包，之後轉為膿包，希望學校儘快消毒，畢竟幼兒皮膚比較嫩，我們家長看了很心疼。	幼稚園	總務處	答覆同項次9。

建議事項更新日期：103.09.30